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S případnými dotazy se obraťte na kontaktní osoby.

Před začátkem práce se slovníkem je nutné slovník nejdříve správně nainstalovat. Tato 
nápověda by Vám v tom měla pomoci.
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Volba cílového systému
    
Tato volba slouží k rozlišení instalace slovníku pro WINDOWS 3.1x, WINDOWS 95, 98 
a NT.
Pro WINDOWS 3.1x se instalují 16ti bitové programy a pro WINDOWS 95 se instalují 
32ti bitové programy.
Vyberte jednu z těchto tří voleb:

WINDOWS 3.1x 
WINDOWS 95
WINDOWS 98 nebo WINDOWS NT. 

Správná volba systému je důležitá. Nejste-li si jisti kontaktujte svého prodejce.
Pokračování:
Spuštění instalace



Varianty instalace slovníku

Budete mít možnost si vybrat z těchto dvou variant:
Většinu nechat na CD (úspora místa - pomalejší odezva)
Při této volbě se na pevný disk překopírují jen nejnutnější soubory o celkové velikosti 
cca 30 MB (podle počtu instalovaných slovníků). Rychlost odezvy slovníku bude přímo 
úměrná rychlostí Vaší CD mechaniky (při práci musí být CD disk stále přítomen 
v mechanice).
Překopírovat vše    na disk (rychlá odezva - zabere více místa)
Při této volbě se na pevný disk překopírují všechny soubory o celkové velikosti cca 100 
MB (podle počtu instalovaných slovníků). CD disk není potřeba při práci - slouží jen 
k instalaci).

Pokračování:
Spuštění instalace



Instalace slovní zásoby

V této části zadejte adresář, kam se má nainstalovat hlavní slovní zásoba.
V případě instalace z CD a výběru volby Většinu nechat jen na CD je tato cesta 
automaticky nastavena na jméno Vašeho CD disku.
Adresář, kam se má nainstalovat doplněná slovní zásoba, se musí zadat, v případě, 
že chcete instalovat datové soubory. 
Nyní si můžete vybrat, kterou slovní zasobu chcete nainstalovat. Pokud instalujete 
ostrou verzi, pak ty slovní zásoby, které jsou správně registrované a zaplacené se 
mohou odškrtnout. 
POZOR! Pokud máte již několik slovních zásob registrovaných a instalovaných a 
další slovní zásoby jste si registroval a chcete je nyní nainstalovat, nezaškrtávejte
již ty slovní zásoby co jsou instalovány. Pokud je zaškrtnete, instalační program 
nainstaluje znovu vše a Vaše původní slovní zásoby přeinstaluje (pokud jste 
dělali nějaké změny, budou ztraceny).

Pokračování:
Spuštění instalace



Instalace hlavních programů

Zatržením položky Zadejte cestu, kam se má nainstalovat hlavní program se stává 
platné zadání adresáře pro hlavní programy. V případě, že jen přeinstalováváte slovní 
zásobu, nemusíte instalovat i hlavní programy.

Pokračování:
Spuštění instalace



Spuštění instalace

Instalace se spustí po zadání všech potřebných údajů (cílový systém, varianty instalace 
slovníku, slovní zásoba, hlavní program) stisknutím tlačítka    Instalace.
Dále se jen vkládají další požadované diskety podle požadavků instalačního programu.

V případě instalace síťové verze je možné slovník nainstalovat ve dvou režimech. První 
režim je takový, že všichni připojení uživatelé sdílejí stejnou slovní zásobu a modifikace 
slovní zásoby jedním uživatelem se okamžitě projeví u ostatních připojených uživatelů.
V takovém případě na síťový disk (souborový server) nainstalujte jak hlavní, tak 
doplněnou slovní zásobu. Na jednotlivé stanice nainstalujte jen ovládací program 
(slovník WG2000.EXE a UTIL2000.EXE)    již bez slovní zásoby (k tomu je potřeba jen 
první dvě diskety). Po takto provedené instalaci je nutné provést namapování síťového 
disku a adresáře, kde leží slovní zásoba, tak aby datové soubory byly přístupné 
z jednotlivých pracovních stanic. Tím se zaručí, že všichni uživatelé budou mít 
k dispozici jednotný slovník, který může být on line" doplňován o další firemní hesla a 
jejich překlady.
V druhém režimu provozu síťové verze slovníku je možno aby všichni připojení 
uživatelé na začátku sdíleli stejnou databázi slov ale jednotlivé modifikace databáze 
slov se neprojeví u ostatních připojených uživatelů.
V takovém případě na síťový disk (souborový server) nainstalujte jen hlavní slovní 
zásobu. Na jednotlivé stanice nainstalujte jak ovládací program (slovník WG2000.EXE a
UTIL2000.EXE)    tak doplněnou slovní zásobu. Po takto provedené instalaci je nutné 
provést namapování síťového disku a adresáře, kde leží hlavní slovní zásoba, tak aby 
datové soubory byly přístupné z jednotlivých pracovních stanic. Tím se zaručí, že 
všichni uživatelé budou mít k dispozici původní slovník, ale jednotliví uživatelé se 
nebudou nijak ovlivňovat.
POZOR! Pro síťovou instalaci používejte jen instalační CD s vyznačeným nápisem
Síťová verze. V opačném případě může dojít k nekonzistenci datových souborů 
slovníků a tím ke ztrátě většiny dat.

Pokračování:
Ukončení instalačního programu



Ukončení instalačního programu

Instalační program je možno předčasně ukončit stisknutím tlačítka Konec.
V případě stisknutí tlačítka    Instalace se program automaticky ukončí po provedení 
celé instalace dle    pokynů.
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